Президенту Российской Федерации 
В.В.Путину 



Уважаемый Владимир Владимирович! 

Я, как и абсолютное большинство жителей п.Томилино, выступаю против проводимой в Московской области реформы по упразднению местного самоуправления. Уверена, что данная реформа призвана ограничить права жителей в участии в принятии решений в посёлке, а так же развязать неконтролируемую застройку, так как в поселениях с населением менее 100 тысяч человек этажность законодательно ограничена 7 этажами. Наш посёлок имеет высокопрофицитный бюджет, что доказывает эффективность местного самоуправления. 
Публичные слушания по вопросу объединения, которые проводились 7 декабря 2016 года, были превращены в фарс, когда большинство жителей посёлка не были допущены в зал полицией и не имели возможность высказать своё мнение. Данная ситуация показала, что демократия в Московской области существует только на бумаге. Среди жителей Люберецкого района распространились как протестные, так и депрессивные настроения. И те, и другие являются деструктивными и не идут на пользу Российской Федерации. 
Так же стоить отметить, что в Московской области заблокированы практически все инструменты для волеизъявления жителей: 1. В п.6 ст.41 закона Московской области от 19.11.2003г. №148/203 – ОЗ « О местном референдуме в Московской области»предусмотрено установление порядка открытия , ведения и закрытия специальных счетов фонда референдума Избирательной комиссии Московской области , однако до настоящего времени данный порядок не установлен положением закона Московской области, что в свою очередь нарушает права граждан и делает невозможным проведение местного референдума. 
2.В Московской области публичные слушания при изменении границ и статуса муниципалитетов стали необязательны благодаря поправке в закон о МСУ, принятой в 2007 году. 

По информации с Гражданского форума в защиту местного самоуправления численность сотрудников Правительства Московской области достигла 30 000 человек, число министерств и главков составляет 50 единицы, затраты на содержание чиновников превышают затраты на содержание аппаратов всех муниципалитетов Московской области, что делает цель реформы(сокращение чиновников за счёт упразднения местного самоуправления) смешной и нелепой. 
Так же считаю, что главы городских округов, назначенные губернатором не будут действовать в интересах жителей , а станут безропотно подчиняться воле губернатора. 
В связи с вышеизложенным, прошу Вас, как гаранта Конституции РФ, отменить вышеописанную реформу и сохранить местное самоуправление. 


С уважением и верой в справедливость, Портас Е.В.


