
   












  На занятия приглашаются дети от 4 лет. Ритмика разовьет в малыше чувство ритма и хорошее владение собственным телом, научит ребенка выражать свои эмоции под музыку, то есть разовьет в малыше способность к самовыражению. 











На занятия приглашаются дети от 8 лет. Группы спортивного танца по европейской (медленный вальс, танго, квикстэп, венский вальс, медленный фокстрот) и латиноамериканской программе (ча-ча-ча, самба, румба, пасодобль, джайв)










С элементами боевых искусств (карате, бразильское джиу-джитсу, капоэйра, бокс, кикбоксинг)
На занятия приглашаются дети от 6 лет.

Система тренировок сочетает в себе различные виды спорта, позволяющие подготовить ребенка ко всему многообразию нагрузок и движений! В результате тренировок у ребенка формируется правильные двигательные шаблоны, повышается выносливость, ловкость и сила.

На занятия приглашаются дети от 10 лет. Обучение детей по комплексной программе развития физических качеств. Будут азы единоборств, элементы туризма, работа с веревками, курсы выживания, приобретение навыков ориентирования!






   Приглашаем всех желающих. Групповые занятия 




Хатха, Крия Йоги с элементами Мантра, Пранаяма и Ньяса Йоги.

Приглашаем на занятия детей от 2 лет. Все занятия проводятся с детьми в игровой форме, создается речевая среда, способствующая обогащению пассивного словаря и развитию активной речи.




