
Открытое письмо Министру обороны Российской Федерации

Генералу армии  Шойгу С.К. 
Уважаемый Сергей Кужугетович!

Хорошо помним надежды, связанные с Вашим назначением и пребыванием на посту Губернатора Московской области. Честность и открытость, высокий профессионализм Вашей команды, уважение к мнению жителей, четкий курс на укрепление местного самоуправления, включая прямые выборы глав – Вы в короткий срок завоевали уважение абсолютного большинства жителей Подмосковья!

Увы! Ваш приемник на посту Губернатора Московской области А.Ю. Воробьёв продемонстрировал совсем другой подход к управлению. Складывается впечатление, нет даже уверенность, что целью работы Правительства Московской области стали не интересы жителей, а лоббирование интересов крупных инвестиционных компаний, аффилированных с чиновниками Правительства Московской области и лично с самим А.Ю. Воробьевым!

Так, возглавляемая его братом компания «Самолет-Девелопмент» ведет массовую многоэтажную застройку по всей территории Московской области. Приведем лишь один из многих примеров ее деятельности. В Люберецком районе, в пос. Томилино запланировано строительство около 1,0 млн. кв.м. жилья. В охранной зоне нерекультивированного мусорного полигона, с выездом на развязки (!) федеральной дороги, с заниженным почти в два раза обеспечением объектами соцкультбыта (застройщик предусмотрел в основном однокомнатные квартиры). Рабочие места для всех жителей, якобы будут созданы на территории самого жилого микрорайона! В дополнении ко всему, земельный участок был передан «Самолету-Девелопмент» с долгами по земельному налогу в размере более 50-ти млн. руб.! При этом городское поселение Томилино, которое задавало все эти неудобные вопросы, было ликвидировано. Проект планировки был в кратчайшие сроки одобрен Правительством Московской области при согласии назначенного сверху руководства района. А ведь тем же Правительством на этой территории ранее планировалось создание технопарка в интересах обороноспособности страны - для Национального Центра Вертолетостроения, расположенного в Томилино!
Хотим отметить, что в Московской области стало процветать законоблудие. Принимаются поправки, ограничивающие права граждан. Главы теперь назначаются, публичные слушания носят формальный, издевательский характер. Наконец, губернатором А.Ю. Воробьевым взят курс на полное уничтожение всех, даже успешно развивавшихся городских поселений. Все это происходит на фоне безудержного раздувания аппарата Правительства Московской области. Уже никто не знает, сколько у нас министерств, департаментов и управлений! У нас даже два  вице-губернатора! Бесконечная похвальба и пиар на фоне ужасающей работы областных структур. Так, в Люберецком районе множество домов при ремонте кровли были неоднократно залиты до 1-го этажа! Работы проводились областным подрядчиком.

Все это привело к тому, что среди жителей области нарастают как депрессивные, так и протестные настроения. Люди, отчаявшись в борьбе за справедливость, перестают верить в то, что государство их защищает. Они спрашивают: «Родина – где ты?» и, не услышав ответа, опускают руки. Страну, в которой всё покупается и продаётся, где общество деморализовано ‑ легко победить. Считаем, что действия губернатора Московской области А.Ю. Воробьева, подрывают боеспособность страны и авторитет Президента России В.В. Путина. Многие люди  видят в Вас одного из настоящих патриотов России и человека реальных действий. Надеемся на Вашу мудрость и благородное сердце воина, и просим Вашей помощи и защиты от А.Ю. Воробьева ‑ человека по недоразумению относимого к членам Вашей команды!

С искренним уважением, жители бывшего Люберецкого района.
Ответ просьба направить по адресу: 140073 Московская область, Люберецкий район, п.Томилино, ул.Державина, д.9.

