


РЕЗОЛЮЦИЯ
митинга жителей городского округа Люберцы (Красково, Томилино, Марусино, Машково, Малаховка, Октябрьский, Токарево, Люберцы) 09 июля 2017 г.
МЫ ЗАЯВЛЯЕМ:
· Экологическая обстановка в городском округе Люберцы – одна из самых тяжелых в Московской области.
· Любые действия или намерения по расширению или созданию новых предприятий по обращению и переработке отходов в городском округе Люберцы – прямая угроза жизни и здоровью людей.
· Подготовленные в спешке, без должной проработки и обоснований, Правила землепользования и застройки ‑ инструмент для бесконтрольной массовой многоэтажной застройки, размещению вредных предприятий, дальнейшему ухудшению экологии нашего района.
МЫ ТРЕБУЕМ:
· Немедленно закрыть в 2017 г. и провести рекультивацию полигона ТБО “Торбеево”
· Запретить размещение в бывшем Люберецком районе новых мусорных полигонов, мусороперерабатывающих заводов, мусороперегрузочных станций, мусоросортировочных станций и мусоросжигательных заводов.
· Ввести бессрочный мораторий на многоэтажную застройку.
· Немедленно прекратить планирование размещения любых промышленных предприятий, загрязняющих окружающую среду.
· Отправить в отставку губернатора Московской области А.Ю. Воробьева.
МЫ ТРЕБУЕМ ОТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛЮБЕРЦЫ:
· Принять необходимые решения, запрещающие размещение новых и расширение существующих предприятий по обращению и переработке отходов;
· Принять необходимые решения, запрещающие администрации городского округа Люберец согласовывать новое многоэтажное жилищное строительство.
· Отклонить разработанные Правила землепользования и застройки и не рассматривать их без проведения повторных публичных слушаний, подготовки необходимых обоснований, проектов и утвержденного генерального плана.
МЫ ПРОСИМ:
· Президента России В.В. Путина, генеральную прокуратуру провести проверку и дать оценку бездействию и ненадлежащему исполнению губернатором Московской области А.Ю. Воробьевым и Правительством Московской области своих полномочий в части охраны окружающей среды. 
· Средства массовой информации обратить внимание на многочисленные факты экологического беспредела в Московской области.
· Генеральную прокуратуру, надзорные органы провести тщательную проверку законности сокращения санитарно-защитных зон промышленных предприятий, обеспечить должный контроль их выбросов и утилизации отходов.
МЫ ПРИЗЫВАЕМ:
· Всех активных и неравнодушных жителей выявлять, фиксировать и сообщать в надзорные органы обо всех фактах нарушений по обращению и переработке отходов в городском округе Люберцы.
· [bookmark: _GoBack]Использовать все законные способы защиты интересов и прав, жизни и здоровья жителей городского округа Люберцы, нарушаемых текущей экологической политикой Правительства Московской области.

Мы, участники митинга направляем настоящую резолюцию:
- Президенту Российской Федерации Путину В.В.;
- Председателю Правительства Российской Федерации Медведеву Д.А.;
- Председателю Совета Федерации Матвиенко В.И.;
- Председателю Государственной думы РФ Володину В.В.;
- Губернатору Московской области Воробьёву А.Ю.;
- Председателю Московской областной Думы Брынцалову И.Ю.;
- Главе городского округа Люберецы Ружицкому В.П.;
- Совету депутатов округа Люберецы.
Голосование: единогласно.



