Временно исполняющему обязанности

Губернатора Московской области

Воробьеву Андрею Юрьевичу

от жителей пос. Томилино, Красково, Малаховка

Люберецкого района Московской области,

городов Лыткарино, Люберцы, Раменское

Московской области

и города Москва
Уважаемый Андрей Юрьевич!
В своей программе «Наше Подмосковье. Приоритеты развития на 2013-2015 гг.» Вы большое внимание уделяете развитию парковых зон и зон отдыха для жителей Москвы и Подмосковья. Мы полностью поддерживаем проекты «Парки Подмосковья» и «Парки России», считаем, что это очень важные для Московской области проекты, но в то же время в Московской области есть места, традиционно являющихся местами отдыха москвичей и жителей Подмосковья, которых мы можем лишиться в ближайшем будущем. К ним, в частности, относится пойма реки Пехорка.
Пойма реки Пехорка в районе поселков Томилино, Красково и Малаховка с XIX века была излюбленным местом отдыха москвичей. Сами эти поселки создавались как дачные, и до сих пор к ним сохраняется такое отношение. Бассейн реки Пехорка имеет богатую и древнюю историю, начинающуюся с первого тысячелетия нашей эры. По берегам реки расположено множество памятников истории и культуры, памятников природы, лесопарки и лесничества. Из-за своей специфики, быстрого течения и незамерзания, река Пехорка служит естественной тренировочной базой и местом проведения этапов Чемпионата мира, Кубка и Чемпионата России по гребному слалому.

В 1998 году Решением Объединенной коллегии органов управления Москвы и Московской области от 12.10.1998 г. № 51-РОК была создана Особо охраняемая природная территория «Пехорка». Решением была одобрена схема зоны ООПТ, ее границы, установлен режим ООПТ. В этом решении  много пунктов, так или иначе пересекающихся с Вашими взглядами на отношение к природе Московской области. К сожалению, прежние Администрация Московской области и Правительство Москвы не довели дело до конца и не оформили официальный статус ООПТ. При этом Решение никто не отменял, но все делают вид, будто его не существует.
Сейчас река Пехорка, одна из самых рыбных и нерестовых рек Европы, в которой водятся карп и сазан, голавль и щука, сом и пескарь, плотва и красноперка, подвергается риску исчезнуть совсем. Вдоль ее русла проектируется шестиполосная скоростная дорога Лыткарино — Железнодорожный, которая, по мнению проектировщиков, должна соединить Новорязанское шоссе с Горьковским. Этот проект ставит под угрозу территорию, которая уже признана Особо охраняемой природной территорией, то есть имеет огромную ценность как с историко-культурной, так и с природной точек зрения. Будут уничтожены места гнездовий зимородков, которые занесены в Красную книгу России, диких уток и соловьев, кукушек и соколов. Сотни дачных домов и садовых участков потеряют свое назначение, не говоря уже о том, что многочисленные жители Москвы и Подмосковья рискуют потерять любимое место отдыха и рыбалки. Вообще, река, вдоль которой проходит шестиполосная (да, вообще любая) капитальная дорога, являющаяся активным постоянным источником загрязнения окружающей среды, перестает быть привлекательным местом отдыха.

 Проектируемая дорога расположена близко к Москве. Трасса, соединяющая крупные магистрали, была актуальна до принятия решения о строительстве ЦКАД. Она должна была разгрузить или перераспределить транспортные потоки перед Москвой. В настоящее время пробки перед Москвой формируются задолго до проектируемой трассы, так что разгрузку трасс перед Москвой и перераспределение потоков возьмет на себя ЦКАД.

В настоящее время уже существует и действует дорога Лыткарино — Железнодорожный, которая проходит параллельно проектируемой дороге, лишь на небольшом участке совпадает с Рязанским и Егорьевским шоссе (8,5 км из 34 км), не имеет пробок и загружена на 10-15%.

Мы, как коренные жители этих мест, знаем, что зимой река Пехорка не замерзает, и ее пойма с августа по март славится густыми туманами, сокращающими видимость до 5 — 15 м. При отрицательной температуре воздуха на дороге, расположенной в зоне тумана, будет гололед, с которым не справятся противогололедные реагенты (кстати, еще один будущий источник загрязнения реки и ее поймы).  Таким образом, прохождение в зоне постоянных туманов и гололеда сделает проектируемую дорогу дорогой повышенной аварийности, продолжением Лыткаринской «дороги смерти».

Прохождение трассы по пойме реки на заболоченных участках в местах водосбора, на водонасыщенных до 15-25 метров грунтах, множество мостов и эстакад приведет к нарушению гидрогеологического режима реки, вплоть до ее пересыхания.

К этому также можно добавить, что строительство проектируемой дороги Лыткарино — Железнодорожный нарушит многочисленные законы, включая Водный и Градостроительный Кодексы, но самое главное – мы навсегда лишимся действительно уникальной реки и всей той природы, которая сейчас еще есть по ее берегам.
Уважаемый Андрей Юрьевич!
Окончательная трассировка дороги еще не утверждена, но уже ведутся работы по инженерно-геологическим изысканиям, разрабатывается рабочий проект. При этом ордера на земляные работы и разрешения на проектно-изыскательские работы не оформлялись. Не является ли это нецелевым использованием бюджетных средств Московской области, желанием ретивых чиновников любой ценой «освоить» бюджетные деньги?
Огромная просьба:

· сохранить уникальный ландшафт и природу Подмосковной Мещеры, спасти реку Пехорка от уничтожения, сохранить природный заповедник

· окончательно утвердить особо охраняемую природную территорию «Пехорка» в соответствии с действующим законодательством

· отменить строительство дороги, проходящей по Особо охраняемой природной территории в районе поселков Томилино, Малаховка, Красково, деревни Кирилловка, Томилинского Лесопарка, а сэкономленные деньги направить на улучшение экологической обстановки в Люберецком районе, на поддержание принятого режима использования особо охраняемой природной территории «Пехорка» и рекультивацию прибрежной полосы реки Пехорка.

Приложение: 636 подписей на 40 листах. Сбор подписей продолжается.
